
tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 

158.2 (centésima quinquagésima oitava) Ses (Ordinária ser realizada no dia 10 (dez) 

de junho de 2024, segunda-feira, às 19h. Eu, ic lo 1.0 Secretário, 

Ricardo me dos Reis, mandei lavrar esta ata que sera assinadp|apdsya sua 

aprovação. \LA CA x ; i e i x 4 Sea 

apy, fui lf EIA " 
(ar 

Ata : entesima_quingliagésima oitava) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa di rá (décima nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 

(dezenove horas) do dia 10 (dez) de junho de 2024, sob a presidência do 

vereador Cresio Costa. O Presidente nomeou Secretária ad hoc a vereadora Silvana 

Rosa Livramento para substituir este Secretário provisoriamente, na sequência, solicitou- 

lhe a chamada nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio 

Costa, Danilo José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, 

João Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia e Silvana Rosa 

Livramento. Constatou-se a presença deste Secretário, Ricardo Israel dos Reis, que 

compareceu a esta sessão durante o Grande Expediente. Verificado o número legal de 

presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a 

leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e 

votação da ata da 157.2 (centésima quinquagésima sétima) Sessão Ordinária, realizada 

em 03 (três) de junho de 2024. Expedientes oriundos do Chefe do Poder 

Executivo: 1 — Ofício n.º 110/2024, encaminhando para tramitação, em regime de 

extrema urgência, o Projeto de Lei n.º 18/2024, que “Autoriza a abertura de Crédito 

Especial e dá outras providências”. 2 — Relatório contendo a Prestação de Contas da 

Fazenda Pública Municipal referente ao primeiro quadrimestre de 2024. Expedientes 

oriundos diversos: 1 — Documento, protocolo n.º 149/2024, encaminhando resposta 

em atenção ao Ofício n.º 131/2024, o qual encaminhou a indicação verbal de autoria do 

vereador Eder Paulo Lemos, apresentada na ocasião da 156º Sessão Ordinária, realizada 

em 27/05/2024. Expedientes apresentados pelos vereadores: Nada consta. Dando 

continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra 

os seguintes vereadores. O vereador Luiz, primeiro orador inscrito, iniciou sua fala 

parabenizando a festa de São João promovida pela igreja. Em seguida, informou que foi 

assinado um papel pela empresa que ganhou a licitação da retroescavadeira e que um 

engenheiro da CAIXA esteve no município e, na expectativa do vereador, a CAIXA irá 

“liberar” para que a prefeitura faça a licitação da ponte dos canteiros. Relatou que foi 

feita uma emenda do deputado Renato no valor de 300 mil para a área da saúde e mais 

recentemente pelo deputado Emidinho Madeira no valor de 219 mil. A vereadora 

Silvana, segunda oradora inscrita, começou explanando sobre os projetos pertinentes 

à reunião. Em sequência, abordou o assunto da segurança pública, mais especificamente 

a mudança do quartel para a antiga ‘kefelin’, explicando as vantagens dessa 

transferência. Defendeu o SUS como melhor plano de saúde em relação a urgência e
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emergéncia, criticando sua parte eletiva. Alegou que ele fornece para o municipio três 
tomografias por ano, ao que este Secretário complementou ser uma ressonância por 
ano. Em seguida, os vereadores Silvana e Luiz discutiram sobre o projeto de 
concessão de ajuda para as familias para construção pela assisténcia social. O vereador 
Danilo, terceiro orador inscrito, primeiramente falou acerca da sua dificuldade de 
exercer a função de fiscalização como vereador devido a, nas palavras do vereador, 
demora da prefeitura na resposta e envio de documentos. Criticou as medidas da 
prefeitura quanto a segurança pública e a passividade da Camara em relação ao descaso 
da prefeitura com sua comunicação. Comprometeu-se a resolver essa situação com o 
Ministério Público. O vereador Eder Paulo, quarto orador inscrito, inicialmente 
comentou a respeito do falecimento do ex-vereador Emanuel. Prosseguiu falando que é 
necessário fazer um quebra-molas em frente ao ‘Abacate’ e que a árvore de frente a sua 
casa deveria ser cortada, pois esta com risco de cair nos fios da Companhia Energética 
de Minas Gerais (CEMIG). Quanto a saúde, alegou que há uma cidadã esperando há 
mais de um ano por uma endoscopia. Este Secretário esclareceu que o custo de manter 
um hospital é alto. Pediu para que a secretária Silvania passasse aos vereadores os 
gastos. A vereadora Silvana afirmou que a verba de 219 mil do deputado Emidinho 
Madeira é diretamente para o hospital e que a partir de agora será possível receber 
verbas diretamente para o órgão. O vereador Eder Paulo pediu por uma medida para 
pôr fim na fila de espera. O vereador Joel, quinto orador inscrito, principiou por falar 
sobre a festa de São João, agradecendo sua organização e segurança. Também falou 
sobre uma emenda do Antônio Carlos Arantes de 215 mil reais para a Saúde que chegou 
e “não tinha caído ainda”. Defendeu a volta do bloco cirúrgico do hospital. A vereadora 
Silvana complementou afirmando que gostaria que a secretária Silvania informasse 
quantos exames o SUS fornece para o município. O vereador Joel ressaltou a 
importância de se buscar novos recursos. O vereador Danilo adicionou que o 
Município, com seus recursos, pode fazer quantos exames ele quiser, dentro da lógica 
do seu orçamento. O vereador Joel parabenizou o “pessoal” das 34 (trinta e quatro) 
casas. Encerrou sua fala. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu 
pronunciamento. Reiterou que na semana passada à reunião foi realizada a semana do 
meio-ambiente na escola José Severiano Filho. Em seguida, o Presidente encerrou o 
grande expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual iniciou com a apreciação 
em único turno do Projeto de Resolução n.º 14/2024, que "Dispõe sobre a concessão de 
Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal ao Ilustríssimo Senhor 
Cláudio Paim Beraldo.”, de autoria do vereador Eder Paulo Lemos. O vereador Eder 
Paulo justificou sua homenagem. Colocado em sua única votação, o Projeto de 
Resolução de n.º 14/2024 foi aprovado por unanimidade. A seguir, iniciaram a 
única discussão do Projeto de Resolução n.º 15/2024, que "Dispõe sobre a concessão 
de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal à Ilustríssima 
Senhora Nelma Floripes de Souza Ferreira Costa. 7 de autoria do vereador Fábio Ferreira 
Garcia. Colocado em sua única votação, o Projeto de Resolução de n.º 15/2024 
foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, passaram para a única discussão do



Projeto de Resolução n.º 16/2024, que "Dispõe sobre a concessão de Condecoração de 

Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal à Ilustrissima Senhora Conceição 

Aparecida Lopes. ”, de autoria do vereador João Paulo Ferreira. Colocado em sua única 

votação, o Projeto de Resolução de n.º 16/2024 foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência iniciaram a única discussão do Projeto de Resolução n.º 
17/2024, que "Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito 

Legislativo Municipal aos Ilustríssimos Senhores Daniela Heloísa Andrade de Freitas e 

Thiago Pereira de Freitas.”, de autoria do vereador Luiz Antônio Garcia. Colocado em 

sua única votação, o Projeto de Resolução de n.º 17/2024 foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, realizam a discussão em único turno do Projeto de Resolução 

n.º 18/2024, que "Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do 
Mérito Legislativo Municipal à Companhia de Reis União do Glória, representada pelo 

Embaixador Deugnes Henrique Gonçalves e composta pelos Foliões Baltazar Marques 

dos Reis, Darlan Reis Brito, Diogo José Peixoto, Dirceu Henrique Gomes, Donizete Vaz 

de Oliveira, Esio dos Reis, Rafael Oliveira Reis, Gabriel Almeida de Souza, Gilson Vicente 

de Paulo, João Batista Reis, João dos Reis, Joaquim Gonçalves Costa, Marlon Henrique 

de Paula, Paulo Cézar Lopes Filho, Paulo Henrique de Souza, Paulo Henrique dos Santos 

Reis, Vilson Evangelista dos Reis, Wellington Benedito dos Santos.”, de autoria do 

vereador Luiz Antônio Garcia. Colocado em sua única votação, o Projeto de 

Resolução de n.º 18/2024 foi aprovado por unanimidade. A seguir, realizam a 

discussão em único turno do Projeto de Resolução n.º 19/2024, que "Dispõe sobre a 
concessão de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal ao 

Ilustríssimo Senhor Samuel Henrique da Cunha Gomes. ”;, de autoria do vereador Ricardo 
Israel dos Reis. Colocado em sua única votação, o Projeto de Resolução de n.º 

19/2024 foi aprovado por unanimidade, Em seguida, passaram para a única 

discussão do Projeto de Resolução n.º 20/2024, que “Dispõe sobre a concessão de 

Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal à Ilustríssima Senhora 

Ivanilde dos Reis de Souza.”, de autoria da vereadora Silvana Rosa Livramento. 

Colocado em sua única votação, o Projeto de Resolução de n.º 20/2024 foi 

aprovado por unanimidade. Por fim, deliberaram em único turno o Projeto de 

Resolução n.º 21/2024, que “Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da 

Ordem do Mérito Legislativo Municipal à Ilustríssima Senhora Marília Vilela Ajeje.” de 

autoria do vereador Fábio Ferreira Garcia. Colocado em sua única votação, o 

Projeto de Resolução de n.º 21/2024 foi aprovado por unanimidade. A seguir, 

o Presidente Cresio encaminhou o projeto que entrou em leitura para as comissões 

responsáveis pela emissão de pareceres (Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Comissão de Finanças e Orçamento). Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 159.2 

(centésima quinquagésima nona) Sessão Ordiná fa as lizada no dia 17 (dezessete) 

de junho de 2024, segunda-feira, às 19h. Eu, nd. : 1.0 Secretário, 

Ricardo Israel dos. Reis, mandei lavrar esta ata que será assinada após a sua 

Presidente Cresjo Costa. = 
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